



«Таврида.АРТ» формирует команду амбассадоров по всей стране

Арт-кластер «Таврида» объявляет старт конкурсного отбора региональных амбассадоров и наставников команд. Они будут представлять проект в своих городах, помогут раскрывать таланты и развивать культурную среду по всей стране. Арт-кластер «Таврида» входит в национальный проект «Молодёжь и дети» и реализуется при поддержке Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь). Регистрация для участия в конкурсе открыта до 1 февраля на сайте: <https://tavrida.art/ambassadors>

ФОТО: <https://disk.yandex.ru/d/cOh6ctLHkkGU8w>

Амбассадоры «Тавриды» — это команда молодых творцов, участников программ «Таврида.АРТ», которые разделяют ценности и миссию арт-кластера, хотят продвигать проект в своём родном крае.

Амбассадор как доверенное лицо «Тавриды» занимается привлечением творческой молодёжи, деятелей культуры и искусства из регионов России к участию в летних школах и программах Академии творческих индустрий «Меганом», фестивале «Таврида.АРТ» и других проектах. Амбассадоры занимаются продвижением арт-кластера в региональном инфополе, создают уникальный контент в соцсетях, а также взаимодействуют с блогерами и СМИ, проводят презентации в вузах и общественных пространствах.

«Статусом амбассадора молодые люди наделяются на год. За это время они проходят многомодульную образовательную программу: усиливают коммуникативные навыки и компетенции в медиасфере, узнают, как устроен арт-кластер «Таврида», и обзаводятся новыми связями, — рассказывает руководитель проекта «Амбассадоры Тавриды» Аким Рудаков. — Мы ждём заявки на конкурсный отбор от молодых людей, которые разделяют ценности арт-кластера «Таврида» и стремятся менять к лучшему культурную и молодёжную среду в родном регионе».

Статус амбассадора арт-кластера «Таврида» даёт возможность творческим людям усилить личный бренд в регионе, принять участие в коллаборациях с партнёрами арт-кластера, а также в перспективе — стать резидентом или войти в кадровый резерв «Тавриды».

Амбассадоры прошлых лет, показавшие отличные результаты своей работы и готовые делиться опытом, становятся наставниками проекта «Амбассадоры Тавриды», они направляют и вдохновляют команды.

«Предыдущие два сезона я был наставником команд амбассадоров и благодаря этому опыту вырос как лидер и руководитель, — рассказывает наставник команды амбассадоров Андрей Солонин. — Навыки, полученные на «Тавриде», я применяю каждый день и продолжаю развивать. Наставничество дало мне понимание, что лучший результат появляется тогда, когда ты не тащишь человека за собой, а идёшь рядом, помогая разобраться в процессах и решениях. Этот опыт напрямую повлиял и на мою профессиональную деятельность — от руководства волонтёрским движением до управленческой роли в медицине».

Подать заявку на участие в проекте «Амбассадоры Тавриды» могут участники проектов арт-кластера в возрасте от 18 до 35 лет из субъектов Российской Федерации, а также граждане других государств, проживающие на территории своей страны и реализующие там собственные творческие инициативы. Иностранцы могут претендовать на статус «международный амбассадор» и рассказывать о «Тавриде» у себя на родине.

Кандидаты, прошедшие конкурсный отбор, уже в марте будут приглашены в Академию творческих индустрий «Меганом», где объединятся в единую региональную команду «Таврида.АРТ» и получат первые наставления по дальнейшей работе. Помимо амбассадоров в Крым 26–29 марта съедутся представители комитетов по делам молодёжи, партнёрских вузов, а также творческих сообществ федеральной сети арт-резиденций «Таврида.АРТ».

Встреча станет отправной точкой для формирования сильного регионального сообщества, которое будет продвигать проекты «Тавриды», а также развивать культурную и молодёжную среду по всей стране.

Регистрация для участия в конкурсном отборе открыта до 1 февраля включительно на сайте <https://tavrida.art/ambassadors>

Контакты для СМИ: Яна Коряева, +7 926 379-73-40, press@tavrida.art, tavrida.art
Telegram-канал пресс-службы: https://t.me/tavrida_news